

Ведерников спел в честь Свиридова

Юбилейный вечер народного артиста СССР, солиста Большого театра Александра Ведерникова состоялся в Курске. Он приурочен к скорому 75-летию артиста и проходит в рамках V Международного музыкального фестиваля имени Георгия Свиридова. «Это будет вершина Свиридовского фестиваля, — сказал накануне вечера корреспонденту ИТАР—ТАСС художественный руководитель фестиваля Леонид Марченко. — Александр Филиппович — один из самых преданных друзей Свиридова и лучший исполнитель его вокальной музыки. На вечере впервые прозвучат романсы и песни Георгия Свиридова, которые певец исполнит в сопровождении московского симфонического оркестра «Русская филармония» под управлением главного дирижера Большого театра Ведерникова-младшего. Такого еще никогда не было».

Известия
— 2.8.82. — 14 дек.